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Oggetto: La procedura tecnologica 
Azione:
I pavimenti colati di terrazzo con la matrice di polimero-calcestruzzo. 
Preparazione per costruzione 
Il sostrato per terrazzo colato deve essere il calcestruzzo almeno B 20 o più alto. Lo spessore del calcestruzzo deve essere almeno 60 mm. Prima di collocare il terrazzo, il sostrato di calcestruzzo dovrebbe essere più vecchio che 14 giorni e dovrebbe essere contratto, affinché le fessure potenziali possano essere riparate. 
Il sostrato dentro dei pavimenti deve essere rinforzato con un rinforzo d’acciaio - Kari rete almeno 100x100x6xmm. I Kari reti si sempre collocano in un solo pezzo senza interruzioni. Se si deve usare il calcestruzzo con il rinforzo diffuso o no, dipende dalle raccomandazioni del fornitore del calcestruzzo. Dopo, le dilatazioni si tagliano, tutte le dilatazioni nel sostrato si sempre riconoscono nel posto dato, altrimenti c’è il rischio che il terrazzo scoppi fuori della barra di dilatazione. Le dilatazioni possono deviare dalla direzione al massimo per 7 mm a ogni latto. Il terrazzo non è un elemento di sostegno e sempre copia le proprietà del sostrato. Il betonaggio del sostrato si sempre deve fare in un solo pezzo senza giunture di lavoro o giunti tecnologici. Tutti i giunti cosi formati devono essere riconosciuti per la dilatazione. Questo è molto importante, perché la barra di dilatazione è visibile come un elemento estetico. Le unità di dilatazione raccomandate sono 4500x4500 mm. La superficie del calcestruzzo deve essere liscia, senza la schiuma di calcestruzzo. Il betonaggio del sostrato deve essere meno 15-20 mm sotto la netta altura. Un riscaldamento di pavimento potenziale deve essere integrato già nel sostrato di calcestruzzo, non si può integrare nel terrazzo. Tutte le distribuzioni delle installazioni devono essere situati sotto l’armatura. 
Collocare il terrazzo:

Il sostrato deve essere pulito bene e liberato di tutti i depositi potenziali dei materiali di costruzione.
Il sostrato si penetra completamente con Primer. Nel caso che la forza dello strato per terrazzo supera lo spessore di 20 mm, bisogna livellare il sostrato. La livellazione del sostrato non è una parte standard del terrazzo, perciò bisogna usare un materiale con l’adesione alta. Dopo aver preparato il sostrato, si mettono le barre di dilatazione, che allo stesso tempo servono come i listelli di guida per contrarre la materia del terrazzo. Il terrazzo si mischia nelle frazioni e tinte dei colori determinati per l’architetto o investitore. La proporzione dell’acqua e della materia di terrazzo è determinata per il fornitore del terrazzo dipendendo dalle condizioni atmosferiche.  

Dopo aver collocato il terrazzo, si può camminare nella superficie in circa 2 ore, la superficie si può caricare pienamente in 7 giorni. 
Ulteriori informazioni nel Datasheet tecnico.

Levigazione del terrazzo:

Il terrazzo di polimero-calcestruzzo si può levigare già dopo 24 ore. Il terrazzo si leviga o sotto l’acqua, cioè lo standard per le superfici grandi, o a secco. Il terrazzo si leviga con qualche procedure dalle più grosse 00 alle più fine 800. Nella fase di levigazione 220 l’intera superficie di terrazzo si deve riempire per il mastice per tappare i pori, che si formano durante la mescolatura del miscuglio. Qui si deve fare la pausa tecnologica per lasciare indurire il mastice. 
Il tempo della pausa è determinato per la persona che colloca il terrazzo dipendendo dalle condizioni atmosferiche. 
Dopo aver indurito il mastice, il pavimento di terrazzo si deve finemente levigare.
La finitura della superficie:

Dopo aver finemente levigato il terrazzo, bisogna tappare il terrazzo con cera, perché sia completamente repellente per acqua. Cosi il pavimento sarà protetto contra penetrazione delle impurità e liquidi alla materia. Nel caso che la levigazione finale è stata fatta sotto acqua, è molto necessario limitare le attività di costruzione, affinché non succeda una contaminazione.
Per applicare la cera bisogna che il terrazzo non sia più umido o inzuppato. Il terrazzo non si può coprire, questo impedirebbe la seccazione. Dopo l’applicazione della cera, il pavimento di terrazzo è finito e la successiva manutenzione si fa secondo il manuale d’uso. 
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