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Тема: Технологический процесс
Действие:
Наливные полы терраццо из полимерцементной матрицы.
Строительная готовность  
Основание для литого терраццо должен составлять бетон минимум класса В 20 или выше. Толщина бетона должна быть не менее 60 мм. Укладка терраццо производится на усевшее бетонное основание старше 14 дней, чтобы возможные трещины можно было заполнить.


У полов должно быть армировано стальной арматурой – сеткой Карри минимум 100x100x6 мм. Сетки Карри всегда укладываются всплошную без разъединений. При использовании бетона с рассеяной арматурой учитываются рекомендаций поставщика бетона. Дилатации затем прорежутся, все дилатации в основании следует всегда отмечать в данном месте, в противном случае в терраццо вне дилатационной планки могут появиться трещины. Дилатации могут отклоняться от направления максимально на 7 мм в каждую сторону. Терраццо не является несущим элементом и всегда копирует свойства основания. Бетонирование основания должно быть выполнено исключительно всплошную, без рабочих или технологических швов. Любые таким образом возникшие швы должны быть признаны дилатацией. Учитывая, что дилатационная планка является конечным видным элементом, такое очень важно. Размеры рекомендуемых дилатационных целых составляют 4500x4500 мм. Поверхность бетона должна быть гладкой, без цементной пленки. Основание бетонируется до минус 15-20 мм ниже уровня чистого покрытия. Возможный подогрев пола должен быть помещен в бетонное основание, он не укладывается в смесь терраццо. Все установки проводки должны быть помещены под арматурой. 
Укладка терраццо:
Основание должно быть надлежащим образом очищено от каких-либо налетов строительных материалов. 
Основание полностью пенетрируют с помощью «Примера». Если толщина слоя для терраццо более 20 мм, необходимо выполнить выравнивание основания. Выравнивание основания не является стандартной частью терраццо, следует использовать материал, имеющий очень высокую адгезионную способность. После подготовки основания, размещаются дилатационные планки, которые одновременно служат в качестве направляющих для стяжки смеси терраццо. Фракции и цветовые оттенки крошек терраццо смешиваются согласно указаниям архитектора или инвестора. Соотношение массы воды и смеси терраццо определяется поставщиком терраццо в зависимости от погодных условий. 
После укладки терраццо поверхность пригодна для хождения примерно через 2 часа, для полной нагрузки – через 7 дней. 
См. Технический паспорт.

Шлифовка терраццо:
Терраццо из полимерцемента можно шлифовать через 24 часа. Терраццо шлифуется либо под водой, что является стандартным методом для больших площадей, либо в сухом состоянии. Терраццо шлифуется в несколько этапов, начиная от более грубых частиц 00 по самые мелкие 800. В стадии шлифовки 220 по всей поверхности терраццо наносится шпатлевка, чтобы заполнить поры, которые образуются во время перемешивания смеси. Здесь также необходим технологический перерыв для отверждения шпатлевки.
Время перерыва определяет укладчик терраццо с учетом погодных условий. 
После отверждения шпатлевки пол терраццо шлифуется негрубым бруском. 

Конечная обработка поверхности:
После окончательной негрубой шлифовки на терраццо необходимо нанести воск так, чтобы оно было полностью водоотталкивающим. Таким образом поверхности терраццо будут защищены от попадания грязи и жидкостей внутрь смеси. В случае, если окончательное шлифование проводилось под водой, необходимо полностью ограничить строительные работы, чтобы избежать загрязнения в процессе подсыхания. 
Для нанесения воска необходимо, чтобы терраццо не было сырым или мокрым. Терраццо не следует закрывать, поскольку это препятствовало бы его подсыханию. После нанесения воска поверхность терраццо готова для применения и последующий уход осуществляется в соответствии с инструкциями по применению.
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